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Matt in 6 Zügen

 Stefan Schneider, Wiener Schachzeitung 1949  

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6
Lg3 Da1 Ld6 Dh8 Lf4 Da1 Le3 Dd4 Lxd4 nebst Se5#/Sb8

#
... ... ... ... ... ... ... Dh8 f6 droht Se5#
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1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6
... ... ... ... ... ... ... ... ... Dh5 Sb8#
... ... ... ... ... ... ... ... ... Df6 Sb8#

  

Die Hauptvariante ist 4. ... Dh8 5. f6. Dieser Zug scheitert zu Beginn: 1. f6? e1D! Daher das vorbereitende
Läufermanöver. Die sD muss stets zwei Brennpunkte bewachen, ist aber am Ende damit überfordert.
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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